
Тригонометрические уравнения  Задача 12 

№ Задание Ответ 
1 а) Решите уравнение       .1cos4sin2sin2 +=+ xxx  

   б) Найдите все корни этого уравнения, 

принадлежащие отрезку    .
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2 Решите уравнение       

( )( ) .01cos42sin1 2 =+−−− tgxxx  
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3 Решите уравнение       
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4 а) Решите уравнение       .03sin232cos =−+ xx  
б) Найдите все корни этого уравнения, 

принадлежащие отрезку    .3;
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5 а) Решите уравнение       
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 б) Найдите все корни этого уравнения, 
принадлежащие отрезку    [ ].5;6 ππ −−  2
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6 Найти все решения уравнения    
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7 а) Решите уравнение       .1cossin22sin +−= xxх  
б) Найдите все корни этого уравнения, 

принадлежащие отрезку    .
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8 С1  а) Решите уравнение       
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   б) Найдите все корни этого уравнения, 
принадлежащие отрезку    [ ].2;3 ππ −−  
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9 а) Решите уравнение       
.0cos36sin6cos322sin 2 =−−+ xxхх  

 б) Найдите все корни этого уравнения, 

принадлежащие отрезку    .2;
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а)Решите уравнение    xx cos
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б)Найдите все корни этого уравнения, 
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11 а) Решите уравнение    
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б) Найдите все корни этого уравнения, 

принадлежащие отрезку    .
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12 а) Решите уравнение       
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б) Найдите все корни этого уравнения, 
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13 а) Решите уравнение       
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б) Найдите все корни этого уравнения, 
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а)Решите уравнение  2
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б)Найдите все корни этого уравнения, 
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б)Найдите все корни этого уравнения, 
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